

Delegația Camerei de Comerț și Industrie Româno-Germană, în vizită la Satu Mare

Sursa: <http://www.satmareanul.net/>

Keywords: Germania, Sebastian Metz

21.09.2017 20:50:08 [vezi articolul](#)

Astăzi, 21 septembrie prefectul județului Satu Mare, Darius Filip împreună cu președintele Consiliului Județean, Pataki Csaba și primarul municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor au primit în cabinetul prefectului, vizita delegației Camerei de Comerț și Industrie Româno-Germană (AHK România) condusă de Dragoș Anastasiu, președinte și Sebastian Metz, director general. Alături de delegație a fost prezent Iuliu Cadar, președintele Asociației Economice Româno –Germane, DRW Satu Mare, membră a AHK România. După salutul gazdelor de bun venit în județul Satu Mare, Dragoș Anastasiu a făcut o sinteză a principalelor probleme cu care se confruntă mediul de afaceri din România în ceea ce privește forța de muncă, calificarea și calitatea acesteia și predictibilitatea fiscală și legislativă. Ca și specialist în domeniul finanțelor, prefectul a apreciat că schimbările legislative propuse de Guvern au scopul de a îmbunătăți mediul economic, de a reduce evaziunea fiscală. De asemenea prefectul a subliniat faptul că județul Satu Mare este printre primele județe în care s-a implementat învățământul de tip dual după modelul german în scopul creșterii calității calificării absolvenților, realizată printr-o relație specială între angajator, școală, elevi și familie. Președintele Pataki Csaba a prezentat parteneriatul județului Satu Mare cu Ostalbkreis, Germania, domeniile de colaborare și a solicitat sprijin pentru o linie aeriană directă cu zona de sud a Germaniei. Primarul municipiului Satu Mare a expus facilitățile și programele derulate de primarie adresate mediului de afaceri. Atât reprezentanții autorităților sătmărene cât și cei ai AHK România și-au propus o strânsă colaborare în viitor deoarece schimbul de idei, experiențele și proiectele comune pot contribui la creșterea economică și implicit a nivelului de trai.

Ziare pe net Conducerea județului Satu Mare întărește colaborările în domeniul economic

Sursa: <http://www.ziare-pe-net.ro/>

Keywords: Sebastian Metz

21.09.2017 17:53:14 [vezi articolul](#)

Joi, 21.09.2017, prefectul județului , Darius Filip împreună cu președintele Consiliului Județean, Pataki Csaba și primarul municipiului , Kereskényi Gábor au primit în cabinetul prefectului, vizita delegației Camerei de Comerț și Industrie Româno-Germană (AHK România) condusă de Dragoș Anastasiu, președinte și Sebastian Metz, director general. Alături de delegație a fost prezent Iuliu Cadar, președintele Asociației Economice Româno –Germane, DRW , membră a AHK România. După salutul gazdelor de bun venit în județul , Dragoș Anastasiu a făcut o sinteză a principalelor probleme cu care se confruntă mediul de din România...

Comunicat de presă - Instituția Prefectului - Județul Satu Mare

Sursa: <http://www.palo.ro/>

Keywords: Germania

21.09.2017 18:19:41 [vezi articolul](#)

Alături de delegație a fost prezent Iuliu Cadar, președintele Asociației Economice Româno - Germane, DRW Satu Mare, membră a AHK România. Președintele Pataki Csaba a prezentat parteneriatul județului Satu Mare cu Ostalbkreis, Germania, domeniile de colaborare și a solicitat sprijin pentru o linie aeriană directă cu zona de sud a Germaniei. Primarul municipiului Satu Mare a expus facilitățile și programele derulate de primărie adresate mediului de afaceri. Ca și specialist în domeniul finanțelor, prefectul a apreciat că schimbările legislative propuse de Guvern au scopul de a îmbunătăți mediul economic, de a reduce evaziunea fiscală.

Alte linkuri:

<https://portalsm.ro/2017/09/delegatie-ahk-la-satu-mare/>

<https://www.agerpres.ro/comunicate/2017/09/21/comunicat-de-presa-institutia-prefectului-judetul-satu-mare-17-44-25>

<https://www.satmareanul.net/2017/09/21/delegatia-camerei-de-comert-si-industrie-romano-germana-in-vizita-la-satu-mare/>

<http://www.satmarenews.ro/index.php/bine-de-stiut/item/5241-eveniment-rambursarea-tva-spete-sfaturi-practice-apararea-drepturilor-contribuabilului-la-restaurantul-miorita>

<http://www.informatia-zilei.ro/sm/ahk-ajuta-firmele-din-tara-sa-si-gaseasca-parteneri-de-afaceri-in-germania/>